



На малой родине Героя Советского Союза, нашего земляка Григория Ильича Кузнецова в день его рождения, которое приходится на Покров Пресвятой Богородицы, прошло мероприятие, посвященное его светлой памяти.

В местном Доме культуры, наполненном до отказа народом, собрались не только таурминцы, потомки Г.И. Кузнецова, но и гости из других регионов, представители власти, общественности.

Программу, которая велась на родном языке героя – чувашском, открыли биографические строчки из жизни Григория Ильича: «Родился и вырос в крестьянской семье, был потомственным кузнецом». О подвиге командира отделения 1106-го стрелкового полка 331-й стрелковой дивизии 81-й армии 3-го Белорусского фронта, сержанте Кузнецова рассказала ведущая А.В. Чернова.

...Случилось это в июле 1944 года, в разгар боев по освобождению Белоруссии, у реки Березина. Отступая, немцы взорвали мост и вели сильный огонь с противоположного берега. Сержант Кузнецов и его бойцы ночью переправились на самодельном плоту через реку. Григорий Ильич решил сам пробраться в тыл врага. Русские солдаты открыли огонь по позициям фашистов, а сержант пополз в обход высоты. Кузнецову, вооруженному гранатами и автоматом, удалось уничтожить большую группу немцев с их огневыми точками. Свои фронтовые дороги он завершил после тяжелого ранения и лечения в госпитале в декабре 1944 года...



Наследники отважного Г.И. Кузнецова прошли внука героя Маргарита и ветеран труда

